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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E UM DO 
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 
 

Ao nono dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e um, às dez horas na plataforma Google 1 

Meet, reuniu-se virtualmente em assembleia o Departamento de Computação – DC da 2 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do chefe do DC, o 3 

docente Fábio Francisco da Costa Fontes. Estiveram presentes, além do presidente, os 4 

docentes: Amanda Gondim de Oliveira, Angélica Félix de Castro, Bruno de Sousa Monteiro, 5 

Danielle Simone da Silva Casillo, Danniel Cavalcante Lopes, Helcio Wagner da Silva, 6 

Leonardo Augusto Casillo, Marcos Evandro Cintra, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, Paulo 7 

Henrique Lopes Silva, e Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes. Os docentes Leiva 8 

Casemiro Oliveira, Sílvio Roberto Fernandes de Araújo, Welliana Benevides Ramalho 9 

tiveram suas justificativas de ausência aprovadas pela assembleia. Verificada a existência de 10 

“quórum legal”, o Chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa Fontes deu início à 11 

reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da 12 

pauta e a mesma foi aprovada por unanimidade. A pauta constava dos seguintes pontos: 13 

Primeiro ponto: Apreciação e aprovação da ata da 9ª Reunião Ordinária de 2020 do DC; 14 

Segundo ponto: Apreciação e aprovação da ata da 11ª Reunião Extraordinária de 2020 do 15 

DC; Terceiro ponto:  Apreciação e aprovação da ata da 12ª Reunião Extraordinária de 2020 16 

do DC; Deliberação: As atas foram aprovadas por unanimidade. Quarto ponto: Apreciação e 17 

aprovação de projetos de pesquisa; Deliberação: O projeto de pesquisa intitulado: “GRUPO 18 

DE PESQUISA NO DESENVOLVIMENTO AUTOMÁTICO DE SISTEMAS FUZZY E SUAS 19 

APLICAÇÕES EM EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA, SAÚDE E DOMÍNIOS” submetido pelo docente 20 

Marcos Evandro Cintra foi aprovado por unanimidade. O projeto de pesquisa intitulado: 21 

“SCIENCE: UM SISTEMA DE GERAÇÃO INTEGRADO DE PLANO DE AULA PARA O ENSINO 22 

APOIADO POR ROBÓTICA EDUCACIONAL” submetido pelo docente Paulo Gabriel Gadelha 23 
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Queiroz foi aprovado por unanimidade. Quinto ponto: Apreciação e aprovação da solicitação 24 

de renovação de afastamento para doutorado da docente Flávia Estélia da Silva Coelho; 25 

Deliberação: Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o Chefe do 26 

Departamento deu por encerrada a reunião e eu, Fernanda Freire Lima, Secretária dos 27 

Departamentos do CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente 28 

desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada. 29 

  

Fábio Francisco da Costa Fontes 
Chefe do DC 

Fernanda Freire Lima 
Secretária dos Departamentos do CCEN 
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Bruno de Sousa Monteiro Danniel Cavalcante Lopes 

Danielle Simone da Silva Casillo 
 

Helcio Wagner da Silva 

Leonardo Augusto Casillo Marcos Evandro Cintra 
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Paulo Gabriel Gadelha Queiroz 
 
 

 
 
 

Paulo Henrique Lopes Silva 
 

Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes 
 

 


